AZKHZEIZ 2THN KINHMATIKH - METATOTII2H

1)  'Eva owpa 1Tagl amd 10 onueio A, O1Tou X, = = — 2m, 0To onueio B xwpig
va aANGSel opd. Av n PeTaTOTTIoON Tou gival Ax=+5m , va Bpeite Tn B£0N Xs
KQI TO JMNKOG TNG d1adpOoWNG TOu.

2) ‘Eva kivnto amd mn 6éon x4 = +20m 1N Ael 0T B€on X2 = — 10m Xwpig
va aAAGEel popd. Na BpeiTe:

Q) TN METATOTTION TOU KIvnTOoU, B) TO didoTnua (UAKOG TNG dIadPOouNnG) TTou Oié-
TPEEE TO KIVNTO.

3) 'Evag paéntng mTpaydaTtoTtrolei TTdvw oTnv uBeia x'x Tn diadpour ABIA
TTOU QaiveTal 0To oxAMa (Ta onueia A kai A oupTtritrtouv pe 170 O).

.
- P > B
: e o !
BLURE ! S
7 III||-.||1||LIIT|II.||.|||||.‘|||||:I1|I "
x 10 0 10 20 x(m)

Na mn dladpoun auTh Tou pabnTthA va Bpeite: a) Toon ival n eTatoTmion Tou, B)
TTO00 €ival TO dIAoTNUA (UAKOG dIadPONG) TToU DIETPELE.

4)  ModnAATng gekiva atro Tnv TOAN A Kal KIVOUUEVOG euBUypauua @Tavel otnv
TTOAN B. O1 U0 TTOAEIC aTTEXOUV HETACU TOUG 20 Km. 2T OUVEXEIQ ETTIOTPEPEI
GT%V TTOAN A. olo atrd Ta TTAPAKATW OiVEl TN CUVOAIKI) METATOTTION TOU
TTOONAAQTN KAl TTOIO TO pl"]KO% ™G 6|06f>otir’]g TOU;

a) 20km  B)40km y)unoév d) 10 km

5) T eva owpa Tou Kiveital TTavw oe euBeia, ol B£oeig Tou OTIG dIAPOPES
XPOVIKEC OTIYMEG divovTal oTov akOAouBo TTivaka.

tt=0s X1 =—bm
tb=1s X2=0m
t.=2,5s X5;=+10m
t.=3s X4 =0m
ts=4s Xs=—5m

Na Bpe€iTe TIG UETATOTTIOEIS TOU CWHPATOG OTA XPOVIKA dIaCTAUOTA :

G)At=t3-t2 B)At=t4—t1 Y)At=t5—t1



